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 Pendekatan Pencarian Akar-akar Persamaan
 Metode Pencarian Akar Persamaan

> Metode Pengurung
- metode Tabulasi & Grafis
- metode Bagi dua (Bisection)
- metode Posisi Palsu (Regula Falsi)

> Metode Terbuka
- metode Iterasi Satu Titik
- metode Newton-Raphson
- motode Secant



Metode Terbuka

 Metode Terbuka hanya membutuhkan 
sebuah harga tunggal dari x untuk harga 
awalnya atau dua harga x tetapi tidak perlu 
harus mengurung akar. 

 Metode ini berbeda dengan metode tertutup 
yang memerlukan dua harga awal dan harus 
dalam posisi mengapit atau mengurung akar 



Metode Iterasi
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Ilustrasi Iterasi Sederhana satu Titik
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Metode Iterasi Satu Titik

x = g(x)

Penaksiran galat

f(x) = 0

Xi+1 = g(xi)
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f(x) = x3-2x2-5x-4 = 0

x = x3-2x2-4
5

sin x atau cos x

x = sin x + x
x = cos x + x



Syarat Konvergen
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f1(x) = x 
f2(x) = g(x) |g’(x)| < 1 

Tipe Monoton, Konvergen Tipe Osilasi, Konvergen



Terjadi Divergen
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f1(x) = x 
f2(x) = g(x) |g’(x)| > 1 

Tipe Monoton, Divergen Tipe Osilasi, Divergen



Contoh
Dengan iterasi satu titik sederhana, 
tentukan akar dari f(x)=e-x-x 

f(x) = e-x-x 

x = e-x

xi+1 = e-xi

Xi+1 = g(xi)



Grafis (2 Kurva)
f(x) = e-x-x 

f1(x) = x 

f2(x) = e-x
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f(x) = e-x-x 

Akar persamaan
(0.566415)



Persoalan

Tentukan akar persamaan dengan metode iterasi satu titik
1. f(x) = x3-3x2-7x+5 = 0; harga awal xi=0,1
2. f(x) = ex+-5x+1 = 0; harga awal xi=1,2
3. f(x) = 2cos x - 1= 0 ; harga awal xi=1
4. f(x) = ex - 7sin(0,5x) =0 ; harga awal xi = tentukan sendiri
5. Jika suatu redaman tegangan dalam rangkain listrik dinyatakan

dalam persamaan:
V=5e-t sin(0.4 π t +1)

tentukan nilai t pada selang 1-3 detik pertama sebagaimana jika
nilai tegangannya adalah 0 volt

Catatan: s = 1%
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Grafik #5 V=5e-t sin(0.4 π t +1)


